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　3 月 29 日、教育委員会表彰式が市役所で開かれ、教育の振興発展に貢献した人や団体が表
彰されました。受賞者は次のとおりです。（敬称略）

教育委員会表彰 教育の振興と発展への貢献を表彰

百歳賀寿 末永く お元気で

●佐藤 キンさん（写真：上）
　船引町船引の佐藤キンさんが、3 月 20 日
に満百歳を迎えられました。
　キンさんはゲートボールが趣味で、週２～
３回夫婦そろって楽しく通われていたそうで
す。
　「好き嫌いなく、１日３食しっかり食べる
こと」が長寿の秘訣だそうです。

●安藤 サノさん（写真：下）
　船引町今泉の安藤ケサノさんが、３月 24
日に満百歳を迎えられました。
　ケサノさんは農業一筋で、水稲・葉タバコ
などで生活を支えてこられたそうです。
　「人生くよくよしない、前向きに生活する
こと」が長寿の秘訣だそうです。

　福島県、田村市、田村市社会福祉協議会な
どからお二人に賀寿と祝金などが贈られまし
た。

【学校医関係】
白岩 理（学校内科医）

【社会体育文化関係】
◆社会教育委員…早川栄二、會田憲子、阿部茂善
◆文化財保護審議会委員…先﨑忠衛、紺野善之
◆スポーツ推進委員…雨谷勝彦、永山一夫、
                               郡司栄子
◆文化センター運営委員…白岩博子

【寄付関係】
備北粉化工業株式会社 福島工場

（市内小学校へ物品を寄贈）

【大会関係】
箭内洸斗

（JOC ジュニアオリンピックカップ全国中学生  
  陸上競技大会 2020 男子走幅跳 第 2 位 ほか）

【学校教育関係】
◆退職校長…先﨑力男、有賀仁一、伊藤 昇、       

真船 毅
◆退職教頭…中村順子
◆退職教諭…星 浩行、佐藤 央、佐藤勝徳

コミュニティ助成事業 宝くじの助成金で太鼓やお面を整備
　船引町の笹山行政区は、宝くじの助成金を活用し、太鼓
やお面を整備しました。４月４日、笹山・庄司氏子会が春
の例大祭（三輪神社・笹山神社合祀祭）を開き、整備した
神具がお披露目されました。
コミュニティ助成事業…笹山行政区が活用した宝くじ助
成。一般財団法人自治総合センターが宝くじの社会貢献広
報事業として実施するもので、地域のコミュニティ活動の
充実・強化を図り、地域社会の健全な発展と住民福祉の向
上を目指すものです。コミュニティ助成事業については、
総務部経営戦略室(81-2117 へお問い合せください。

叙勲 中目貞夫さんが受章
　元大越中学校校長の中目貞夫さん（滝根町）が高齢者
叙勲の瑞宝双光章を受章されました。
　４月９日、市役所で伝達式が行われ、教育長から勲記
と勲章が手渡されました。
　受章された中目さんは、「家族一同、この度の栄誉を
誇りに思い、ご協力いただいた皆さまに心から感謝して
おります」と述べられました。
　また、子どもたちへ「コロナに負けず元気に勉強や運
動に励んでほしい」とメッセージを送られました。
　これまでのご活躍とご貢献に心より敬意を表します。

さくらの里クリーンアップ作戦 桜ときれいな川と水のために
　
　4 月 10 日、第 13 回「さくらの里クリーンアップ作戦」
が市図書館近くの大滝根川沿いで行われました。
　この活動は、川沿いの桜を気持ちよく見てもらうため
に行われているもので、今年は 56 人が清掃活動に参加
しました。
　見ごろを迎えた桜に癒されながら、集めたゴミは軽ト
ラック 2 台分 340 キログラムにもなりました。
　ゴミのポイ捨て・不法投棄は絶対にしない！
　みんなで水辺の環境を守りましょう。

結婚支援 結婚世話やき人と若者が婚活を学ぶ
　３月 19 日、市役所で「結婚世話やき人研修会」が開
かれ、結婚世話やき人や若い世代代表の方々が参加しま
した。講師に婚活アドバイザーの渡辺久美子さんをお招
きし、「現代の婚活事情」について講演をいただきました。
　意見交換では「アナログ世代」「SNS 世代」との価値
観の違いについて活気あふれるディスカッションが繰り
広げられました。
　市では、独身男女の出会いをサポートしてくれる結婚
世話やき人を募集しています。詳しい内容は総務部経営
戦略室(81-2117 へお問い合せください。


